

Berichtigungen

Das Büro der Regierungskommission für Preise weist darauf hin, daß nachfolgende Preisanordnungen wie folgt zu berichtigen sind:

1. Preisanordnung Nr. 1795/2 vom 27. März 1962 — Ziegeleierzeugnisse und Kalksandsteine — (Sonderdruck Nr. P 2143 des Gesetzblattes):
 - a) Auf Seite 9 lfd. Nr. 46 Spalte 9 muß es richtig heißen: 239,10 DM.
 - b) Auf Seite 9 lfd. Nr. 48 Spalte 9 muß es richtig heißen: 264,10 DM.

2. Preisanordnung Nr. 1521 vom 29. Juli 1959 — Anordnung über die Preisbildung für Glas- und Gebäudereinigungsarbeiten — (Sonderdruck Nr. P 1113 des Gesetzblattes):

Auf Seite 21 Titel 381.2 Pos. 01: über 10 m² außen, Zeitabstand der Reinigung bis 1 Woche statt 0,89 DM muß es richtig heißen: 1,— DM.

Das Ministerium für Verkehrswesen weist darauf hin, daß es in der Anordnung vom 23. Januar 1963 über den Gesundheitsschutz an Bord von Seeschiffen (GBl. II S. 64) im § 15 Abs. 1 statt „... Kontrolle und Durchführung“ richtig heißen muß:

„... Kontrolle der Durchführung“.

Hinweis auf Verkündungen im Gesetzblatt Teil III der Deutschen Demokratischen Republik

Die Ausgabe Nr. 11 vom 26. April 1963 enthält: Seite

Anordnung Nr. 236 vom 25. Januar 1963 über DDR-Standards..... 203

Die Ausgabe Nr. 12 vom 6. Mai 1963 enthält:

Anordnung Nr. 237 vom 28. Januar 1963 über DDR-Standards 227

Anordnung Nr. 238 vom 31. Januar 1963 über DDR-Standards..... 234

Anordnung vom 8. April 1963 zur Aufhebung der Anordnung über die Anwendung des Rahmenstellenplanes für Sparkassen..... 240

Die Ausgabe Nr. 13 vom 10. Mai 1963 enthält:

Anordnung Nr. 239 vom 4. Februar 1963 über DDR-Standards..... 241

Anordnung Nr. 240 vom 8. Februar 1963 über DDR-Standards..... 246

Anordnung Nr. 241 vom 11. Februar 1963 über DDR-Standards..... 252

Die Ausgabe Nr. 14 vom 14. Mai 1963 enthält:

Anordnung vom 27. April 1963 über die Inventarisierung von Arbeitsmitteln in den Betrieben der volkseigenen Wirtschaft..... 257

Die Ausgabe Nr. 15 vom 25. Mai 1963 enthält:

Anordnung Nr. 242 vom 15. Februar 1963 über DDR-Standards..... 259

Anordnung Nr. 243 vom 18. Februar 1963 über DDR-Standards..... 270

Anordnung Nr. 244 vom 22. Februar 1963 über DDR-Standards..... 274

Anordnung Nr. 245 vom 25. Februar 1963 über DDR-Standards..... 276